

*Архив
Ресэнерг*

кн. 1, л. 302, ил. 72-73.



72

190

НАРОДНЫЙ ДЕПУТАТ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

1990—1995

Заместителю Председателя
Государственного Комитета
Российской Федерации по
управлению государственным
имуществом

т. Мостовому П. П.

Первому заместителю Министра
топлива и энергетики
Российской Федерации

т. Грушевенко Э. В.

Наименование

г. Черномырдину В. С.

Инициалы

г. Черномырдину В. С.

Инициалы

г. Черномырдину В. С.

Заместителю Председателя
Правительства РФ

т. Черномырдину В. С.

Мои избиратели, директор государственного научно-производственного предприятия "Томскнефтеотдача" Кауцман П. В. информируют о том, что Минтопэнерго РФ, Комитет нефтяной промышленности Минтопэнерго РФ (Отт), Комитет по управлению государственным имуществом Томской области препятствуют осуществлению законных прав предприятия в области производственно-хозяйственной деятельности.

В результате НПП практически лишено возможности разрабатывать и внедрять научно-технические разработки по освоению и эксплуатации сложнопостроенных месторождений, имеющих важное значение для Западно-Сибирского нефтегазового комплекса, имущество НПП передается другим структурам, не выполняются требования ГКАП по защите социально-экономических интересов коллектива предприятия, создалась крайне тяжелая финансовая ситуация, в том числе по выплате заработной платы, и нездоровая обстановка в коллективе НПП. В частности, прошу дать оценку правомочности действий Председателя комитета по управлению государственным имуществом Томской области А. Я. Петрова, создавшего комиссию по ликвидации НПП "Томскнефтеотдача" и утвердившего акт о разделе федерального имущества, к которой относится имущество НПП.

Кроме того, 30 ноября 1992 г. зам.министра А.Л.Самусев, грубо нарушив указ Президента РФ Б.Н.Ельцина, незаконно утвердил изменение устава ПО "Томскнефть", включив в его состав предприятия НПП "Томскнефтеотдача": НГДУ "Лугинецкнефть" и Кедровское УТТ. Нарушая закон, А.Л.Самусев дал возможность руководству ПО "Томскнефть" начать гонение на руководителей указанных предприятий - изданы приказы о снятии их с работы. Все эти действия не только являются, на мой взгляд, нарушением закона, но и наносят ущерб, вызывая недоверие коллектива к проводимым реформам.

В связи с вышеизложенным прошу Вас дать разъяснение по указанным вопросам, имея в виду соблюдение в полном объеме Закона "О предприятиях и предпринимательской деятельности" и Указа Президента РФ "Об особенностях преобразования государственных предприятий, объединений, организаций топливно-энергетического комплекса в акционерные общества" от 14.08.92 № 922. Надеюсь на получение объективной и полной информации и оперативное пресечение нарушений.

С уважением

Народный депутат РФ
по округу № 696, г.Томск
член-корр. АИНРФ

 А.В.КОБЗЕВ

2. 11. 922